KOMUNIKAT
Komisarza Wyborczego w Legnicy z dnia 31 października 2012 r.                 w sprawie udostępnienia do wglądu mieszkańcom miasta i gminy Chocianów sprawozdania finansowego Inicjatora Referendum                                                 w sprawie odwołania przed upływem kadencji                                     Burmistrza Miasta i Gminy Chocianów.

Na podstawie art. 41 ust. 2 i art. 45 ustawy z dnia 15 września 2000 r.                       o referendum lokalnym (Dz. U. Nr 88 poz. 985 z późn. zm.)

podaję do wiadomości

że sprawozdanie finansowe Inicjatora Referendum o źródłach i wysokości pozyskanych funduszy oraz wydatkach poniesionych na cele referendalne,                   w związku z podjętą inicjatywą przeprowadzenia referendum gminnego                              w sprawie odwołania przed upływem kadencji Burmistrza Miasta i Gminy Chocianów, jest udostępnione do wglądu mieszkańcom miasta i gminy Chocianów w Delegaturze Krajowego Biura Wyborczego w Legnicy,                       Plac Słowiański 1, pokój nr 403, w terminie do dnia 30 listopada 2012 r.                           w godz. 800 – 1500.
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