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KOMISARZA WYBORCZEGO W LEGNICY
z dnia 12 lutego 2024 r.
w sprawie odmowy przyjęcia zawiadomienia o utworzeniu komitetu wyborczego
pod nazwą KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW ANDRZEJ LEW w wyborach organów jednostek samorządu terytorialnego zarządzonych na dzień 7 kwietnia 2024 r.
[bookmark: __DdeLink__53_3045250124]Komisarz Wyborczy w Legnicy na podstawie art. 97 § 2 w związku z art. 403 § 1 oraz § 5 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2023 r. poz. 2408) po rozpatrzeniu zawiadomienia o utworzeniu komitetu wyborczego pod nazwą KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW ANDRZEJ LEW, którego dnia 12 lutego 2024 r. dokonał Wojciech Józef Kisiel - pełnomocnik wyborczy komitetu wyborczego pod nazwą KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW ANDRZEJ LEW i stwierdzeniu, że nie spełnia ono warunków określonych w Kodeksie wyborczym
postanawia
[bookmark: _Hlk158648365]odmówić przyjęcia zawiadomienia o utworzeniu komitetu wyborczego pod nazwą KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW ANDRZEJ LEW w wyborach organów jednostek samorządu terytorialnego zarządzonych na dzień 7 kwietnia 2024 r., z powodu nieposiadania prawa wybierania przez jednego z obywateli tworzących KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW ANDRZEJ LEW.
Uzasadnienie
W dniu 12 lutego 2024 r. Wojciech Józef Kisiel - pełnomocnik wyborczy komitetu wyborczego pod nazwą KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW ANDRZEJ LEW złożył zawiadomienie o utworzeniu komitetu wyborczego. Stwierdzono, że wady zawiadomienia polegają na nieposiadaniu prawa wybierania przez jednego z obywateli tworzących                                     KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW ANDRZEJ LEW.

Wobec powyższego postanowiono jak w sentencji.
Na podstawie art. 405 § 1 Kodeksu wyborczego pełnomocnik wyborczy komitetu wyborczego ma prawo wniesienia odwołania do Państwowej Komisji Wyborczej                          w terminie 2 dni od daty podania do publicznej wiadomości postanowienia komisarza wyborczego o odmowie przyjęcia zawiadomienia.
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